
اً: مشروع ورث مصحف

الجنس
9 ردود

العمر
9 ردود

اً( المقدمة من الجمعية بشكل عام؟ ما مدى رضاك عن المشروع )ورث مصحف
9 ردود

ما مدى رضاك عن الاستقبال وسهولة الإجراءات في الجمعية؟
9 ردود

اً( استبيان قياس مدى رضا المستفيدين لمشروع )ورث مصحف
9 ردود

نشر التحليلات

نسخ

ذكر
أنثى

22.2‎%‎

77.8‎%‎

نسخ

ما دون 18 سنة
18 - 28
29 - 39
40 - 50
51 - 61
ما فوق 61 سنة
19 - 29
30 - 45
46 - 60

11.1‎%‎

44.4‎%‎

44.4‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
راضي إلى حد ما
غير راضي
راضي جداً

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

اً راضي تمام
راضي إلى حد ما
غير راضي
راضي جداً

22.2‎%‎

77.8‎%‎
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اً(؟ ما مدى رضاك عن تعامل القائمين على المشروع )ورث مصحف
9 ردود

ما الوسيلة التي تفضلها للاستفادة من الخدمة؟
9 ردود

اً(؟ كيف تعرفت على المشروع )ورث مصحف
9 ردود

ما مدى سهولة الوصول للخدمة؟
9 ردود

نسعد بما لديكم من مقترحات / أفكار تطويرية :
رد واحد

فتح المجال على جميع المستويات وعلى جميع الشرائح وخاصة المسلمين الجدد

رسالة ترغب في إيصالها لإدارة الجمعية :
3 ردود

جزاكم الله خيرا

ما شاء الله تبارك الله
يوجد فريق عمل ممتاز

لديهم الروح العظيمة في استقبال المعتمريين
وحسن الخلق

الترجمة لجميع اللغات وفتح المجال أكثر لجميع للمعتمرين ومن لديهم شغالات من جنسيات مختلفة وسائقين وعمال

نسخ

اً راضي تمام
راضي إلى حد ما
غير راضي
راضي جداً

100‎%‎

نسخ

واتساب الجمعية
الموقع الإلكتروني الخاص بالجمعية
التوزيع الميداني في الفنادق
عن طريق زيارة الجمعية
عن طريق شركات الشحن )داخل المملكة(
واتساب
الموقع الإلكتروني

11.1‎%‎

88.9‎%‎

نسخ

مواقع التواصل الاجتماعي
الموقع الإلكتروني الرسمي للجمعية
صديق أو أحد من أفراد الأسرة
جوال الجمعية
أحد المستفيدين من برامج الجمعية
مستفيد من برامج الجمعية

11.1‎%‎

33.3‎%‎

22.2‎%‎

33.3‎%‎

نسخ

ممتاز
جيد جداً
جيد
مقبول
ضعيف

11.1‎%‎

33.3‎%‎

55.6‎%‎
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وفي الختام نتقدم بالشكر الجزيل لمشاركتكم في تعبئة هذا الاستبيان ونتطلع معكم لتقديم أثر إيجابي يسهم في تطوير
الخدمة المقدمة لكم.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نماذج 
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